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平成 26 年 11 月 

 

自主点検チェックシートの活用に関するアンケートの結果について 

 

 

公益財団法人 全国法人会総連合 

 

１．はじめに（主業種・資本金規模・従業員数）  （対象数 405） 

 

（１）主業種 

 

 

（２）資本金区分 

  

業種名 対象数 占率

1 : 農業，林業 1 0.2%

2 : 漁業 0 0.0%

3 : 鉱業，採石業，砂利採取業 0 0.0%

4 : 建設業 97 24.0%

5 : 製造業 65 16.0%

6 : 電気・ガス・熱供給・水道業 3 0.7%

7 : 情報通信業 6 1.5%

8 : 運輸業，郵便業 14 3.5%

9 : 卸売業，小売業 78 19.3%

10 : 金融業，保険業 14 3.5%

11 : 不動産業，物品賃貸業 26 6.4%

12 : 学術研究，専門・技術サービス業 6 1.5%

13 : 宿泊業，飲食サービス業 16 4.0%

14 : 生活関連サービス業，娯楽業 11 2.7%

15 : 教育，学習支援業 1 0.2%

16 : 医療，福祉 4 1.0%

17 : 複合サービス事業 4 1.0%

18 : サービス業（他に分類されないもの） 51 12.6%

19 : その他 8 2.0%

合計 405 100.0%

資本金区分 対象数 占率

1 : ～1000万円 211 52.1%

2 : 1000万円以上1億円未満 177 43.7%

3 : 1億円以上 17 4.2%

合計 405 100.0%
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（３）従業員数 

 

 

 

 

２．自主点検チェックシートの活用について 

 

（１）経理担当者数について（支店・営業所も含む） 

 

 

 

（２）自主点検チェックシートをご覧になったことがありますか。 

 

 

 

（３）自主点検チェックシートを使用したことがありますか。 

  

選択肢 対象数 占率

1 : 1名以上～10名未満 163 40.9%

2 : 10名以上～20名未満 60 15.0%

3 : 20名以上～50名未満 87 21.8%

4 : 50名以上～100名未満 46 11.5%

5 : 100名以上 43 10.8%

合計 399 100.0%

選択肢 対象数 占率

1 : 1名 181 45.4%

2 : 2名 119 29.8%

3 : 3名～5名 67 16.8%

4 : 6名～9名 15 3.8%

5 : 10名以上 6 1.5%

6 : 特に経理担当者を置いていない 11 2.8%

合計 399 100.0%

選択肢 対象数 占率

1 : ある 159 39.8%

2 : ない 240 60.2%

合計 399 100.0%

選択肢 対象数 占率

1 : ある 54 13.6%

2 : ない（今後使用したい） 218 54.9%

3 : ない（使用予定はない） 125 31.5%

合計 397 100.0%
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（４）点検は誰が行いましたか（複数選択可）。 

 

 

 

（５）点検に要した時間はどれくらいでしたか。 

 

 

 

（６）点検の頻度を教えてください（予定でも結構です）。 

 

 

 

（７）点検項目内容の難易度について教えてください。 

 

 

 

  

選択肢（複数選択可） 対象数 占率

1 : 代表者 80 40.8%

2 : 経理担当者 83 42.3%

3 : その他の従業員 5 2.6%

4 : 外部委託（税理士等） 28 14.3%

合計 196 100.0%

選択肢 対象数 占率

1 : 半日以内 51 51.5%

2 : 1日以内 31 31.3%

3 : 2日以上 17 17.2%

合計 99 100.0%

選択肢 対象数 占率

1 : 1年に1回 73 46.8%

2 : 半年に1回 33 21.2%

3 : 3ヵ月に1回 21 13.5%

4 : 1ヵ月に1回 22 14.1%

5 : その他 7 4.5%

合計 156 100.0%

選択肢 対象数 占率

1 : 難しい 33 15.5%

2 : 適当 165 77.5%

3 : 易しい 15 7.0%

合計 213 100.0%
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（８）点検項目数について教えてください。 

 

 

 

（９）自主点検チェックシートを活用することで、内部統制、経理能力の向上に役立つと

思いますか。 

 

 

 

（10）自主点検チェックシートをもとに、さらに専門家（税理士等）のアドバイスを受け

たいと思いますか。 

 

 

  

選択肢 対象数 占率

1 : 多い 29 14.0%

2 : 適当 174 84.1%

3 : 少ない 4 1.9%

合計 207 100.0%

選択肢 対象数 占率

1 : 大いに役に立つ 28 10.5%

2 : 役に立つ 192 71.9%

3 : あまり役に立たない 40 15.0%

4 : 役に立たない 7 2.6%

合計 267 100.0%

選択肢 対象数 占率

1 : ぜひ受けたい 33 12.5%

2 : 費用による 138 52.1%

3 : 必要ない 94 35.5%

合計 265 100.0%
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＜県連別回答率＞

全体 うち青年部会 うち女性部会

登録者数 回答数 回答率 登録者数 回答数 回答率 登録者数 回答数 回答率

東　京 850 42 4.9% 683 37 5.4% 82 5 6.1%

神奈川 254 13 5.1% 151 11 7.3% 21 0.0%

千　葉 123 5 4.1% 97 3 3.1% 3 0.0%

山　梨 69 6 8.7% 49 6 12.2% 6 0.0%

埼　玉 566 52 9.2% 240 16 6.7% 51 5 9.8%

茨　城 90 5 5.6% 45 2 4.4% 15 1 6.7%

栃　木 187 7 3.7% 105 3 2.9% 23 1 4.3%

群　馬 92 4 4.3% 65 3 4.6% 16 1 6.3%

長　野 53 3 5.7% 39 3 7.7% 3 0.0%

新　潟 100 8 8.0% 66 6 9.1% 10 1 10.0%

北海道 376 28 7.4% 165 19 11.5% 53 3 5.7%

宮　城 88 7 8.0% 42 4 9.5% 27 1 3.7%

岩　手 111 8 7.2% 85 6 7.1% 4 0.0%

福　島 70 6 8.6% 51 4 7.8% 6 0.0%

秋　田 29 2 6.9% 19 2 10.5% 3 0.0%

青　森 33 2 6.1% 26 1 3.8% 3 1 33.3%

山　形 34 2 5.9% 16 1 6.3% 6 0.0%

愛　知 315 21 6.7% 235 19 8.1% 20 0.0%

静　岡 249 19 7.6% 174 12 6.9% 27 2 7.4%

三　重 249 25 10.0% 208 20 9.6% 25 3 12.0%

岐　阜 110 7 6.4% 78 5 6.4% 10 0.0%

石　川 122 9 7.4% 76 5 6.6% 15 3 20.0%

福　井 50 3 6.0% 21 2 9.5% 12 1 8.3%

富　山 79 1 1.3% 39 1 2.6% 13 0.0%

広　島 303 21 6.9% 202 11 5.4% 33 5 15.2%

山　口 66 6 9.1% 43 4 9.3% 5 0.0%

岡　山 76 5 6.6% 43 3 7.0% 14 0.0%

鳥　取 41 0.0% 24 0.0% 7 0.0%

島　根 74 4 5.4% 40 3 7.5% 9 2 22.2%

香　川 82 4 4.9% 53 1 1.9% 10 1 10.0%

愛　媛 287 12 4.2% 140 5 3.6% 20 1 5.0%

徳　島 138 9 6.5% 62 6 9.7% 21 1 4.8%

高　知 95 5 5.3% 67 4 6.0% 11 0.0%

福　岡 402 14 3.5% 286 11 3.8% 22 0.0%

佐　賀 52 3 5.8% 32 2 6.3% 9 1 11.1%

長　崎 178 4 2.2% 145 3 2.1% 8 0.0%

熊　本 193 5 2.6% 113 1 0.9% 49 2 4.1%

大　分 143 6 4.2% 116 6 5.2% 9 2 22.2%

鹿児島 98 8 8.2% 58 6 10.3% 24 1 4.2%

宮　崎 106 6 5.7% 97 6 6.2% 5 0.0%

沖　縄 44 8 18.2% 28 4 14.3% 4 1 25.0%

合　計 6677 405 6.1% 4324 267 6.2% 714 45 6.3%

※登録者数には、メールを送信できない登録者を含む。
※登録者数は、平成２６年９月末現在。

県連


